

本报为27位烈士寻亲圆满收官

河北『寻亲使者』张红琢闻听消息连声赞好

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王来臣)2月9日,高密热心市民吴敏江向记者提供线索,张明山烈士的亲属王昌建找到了。当天,记者联系到高密市世纪花园小区居民王昌建。王昌建表示,张明山是他的堂舅。经“寻亲使者”张红琢核实,双方信息基本一致。

“张明山曾用名张明先,男,1930年生,原高密县姜庄公社张家小庄村人,1947年2月入伍,华东野战军26师77团担架连战士,1948年9月牺牲。”张红琢说,张明山烈士现安葬在济南市历城革命烈士陵园,并提供了烈士墓碑照片。

“我堂舅一直没有结婚,也没有子女,听老人说,我堂舅中等个头,但是非常有力。他参军后,一直没跟家里联系过。烈士证明是上世纪80年代有关部门到村里发放的。”王昌建说,现在终于知道了他堂舅的埋葬地,感谢社会好心人的帮助。

河北“寻亲使者”张红琢向本报提供了27位潍坊籍烈士的名单,目前烈士亲属已经全部

找到。当记者将这一消息告诉张红琢时,张红琢一个劲地说“好”,他表示本报的本次寻亲活动非常成功,没有留下任何遗憾。

“几年来,我一直无偿为在抗日战争、解放战争和抗美援朝战争中牺牲的烈士寻找亲人及为烈士的亲属寻找烈士的安葬地。到目前为止,我到过全国15个省市,去过150多个烈士陵园,拍下了不计其数的墓碑照片,并且为500多位烈士找到了亲属。”张红琢欣慰地说。

很多烈士亲属联系本报,希望能了解有关给烈士祭扫的规定。退役军人事务部2020年联合多部门下发的《关于做好烈士亲属异地祭扫组织服务工作的意见》(以下简称《意见》)明确指出,“异地祭扫组织服务对象包括烈士的父母(抚养人)、配偶、子女、兄弟姐妹,如确无上述人员的,可包括祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、女婿、儿媳、公、婆、岳父、岳母等”。

《意见》还明确指出,“符合条件的烈士亲属祭扫烈士墓,分有组织祭扫和自行前往祭

扫两种形式,可以自行选择祭扫方式,均享受相应服务保障,祭扫烈士墓原则上每年一次,自行前往祭扫同行人员不超过三人,组织祭扫的烈士亲属,由负责组织的县级以上人民政府退役军人事务部门承担省际城市间交通及食宿费,由烈士安葬地或者纪念地县级人民政府退役军人事务部门承担当地交通及食宿费;针对自行祭扫的烈士亲属,祭扫回程后凭‘烈士亲属异地祭扫介绍信’回执,由户籍所在地或者常住地县级人民政府退役军人事务部门按照当地机关工作人员国内差旅费处级及以下标准给予定额补助”。

如果烈士亲属想了解更多更详细的有关给烈士祭扫的问题,可致电当地退役军人事务部门咨询。



“魏基成天籁列车”驶入潍坊 免费配发180台助听器



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘元起)2月9日,“喜庆二十大·山东省侨联‘启睿’行动暨‘魏基成天籁列车’助听器捐赠活动走进潍坊市”启动仪式在市残疾人康复托养中心举行。这是“魏基成天籁列车”首次“驶入”潍坊,向潍坊听障群众免费配发180台助听器。

活动现场,工作人员向听障人士发放助听器;专业技术志愿服务人员向听障人士详细讲解了助听器的安装佩戴和使用方法(左图)。据市侨联主席刘兴成介绍,“魏基成天籁列车”“驶入”潍坊,是省侨联对潍坊侨联事业的极大支持,充分体现了“魏基成天籁列车”团队大爱无疆的人道主义情怀,希望通过此次活动引起全社会对听障群众的关注,带动更多爱心人士、慈善机构帮助听障群众,让他们走出无声世界。

“魏基成天籁列车”慈善项目由澳大利亚籍

华人企业家和公益慈善家魏基成设立,致力于为国内无力取得助听器的听障人士提供帮助,已持续“行驶”11年。魏基成夫妇热心公益慈善事业,自2012年起与各级侨务部门联手,通过“天籁列车”“光明列车”等系列慈善项目品牌,为国内听力障碍者、视力障碍者等提供慈善救助。

2022年,在市残联的支持配合下,“天籁列车”项目经过周密部署和调研统计,建立了潍坊市听障人士档案数据库,2022年底成功争取到了省侨联拨付的第一批“魏基成天籁列车”助听器180台套,第二批150台将于今年下半年捐赠。



新春福到好运来! 潍坊彩友喜获3D新春大红包!

寅虎辞旧岁,卯兔迎新春。临近兔年春节,无论双色球还是快乐8、七乐彩、3D,潍坊彩友的中奖喜讯纷至沓来,看来大家都把积攒了一年的好运气在年末释放了出来!

“组六”换“单选”擒获奖金176800元



上班后的第一天,于先生在晚上吃完饭后,带着愉悦的心情,来到了高密市37078504号福彩站。进站以后,得知3D当时在开展派奖活动,就想购买一组“5、6、7、8、9”的组六复式,但就在让销售员打票的刹那,他临时改变主意,只选了其中的“5、9、6”进行单选投注(寓意“我就牛”),然后,用剩下的号码重新组合,进行了不同方式的投注。

当晚开奖后,于先生打开手机看了一下中奖信息,“5、9、6”果然就是中奖号码,光单选就中得奖金176800元。过后,销售员问起他当时突发奇想改变投注方式的事,他半开玩笑地说了一句:“‘5、9、6’,我就是那么牛!”这次中奖,可谓是给他的新春佳节送上了一个幸福的大红包!

年初意外惊喜 彩友喜中3D“4单”

1月7日,福彩3D游戏第2023007期的中奖号码为“8、1、7”,坊子区37070142号福彩站传来喜讯,彩友张先生(化姓)以一张10元单式票喜中3D“4单”,奖金4160元,奖金虽说不高,但张先生却格外高兴。

据了解,张先生是福彩的忠实粉丝,购彩时间已有17年之久,在福彩的这几种游戏中,他尤为喜爱盘小易中的“3D”,只要一有闲暇时间就拿出手机搜出走势图来研究一番,真正把玩3D游戏当成了一种爱好。

这天,张先生按照自己的习惯,一如既往地拿出手机开始研究3D走势,看着手机的走势图,不多会就把当天需要打的号码选了出来,一共选了两注,分别是“8、1、7”和“9、6、3”。下班路过福彩站时就去又对照站内走势图看了看,咋瞅都觉得第一注“8、1、7”更顺眼一点,于是就让销售员将第一注打了4倍。当晚3D开奖,号码就是“8、1、7”,看到顺序号码全对,张先生立马兴奋起来,马上和家人分享了中奖的喜悦。次日一早,张先生就来到站



点办理了兑奖。“这是新年的首中,是一个好的兆头,争取今年多中几次,也希望其他彩友在新的一年里交好运,多中奖!”张先生高兴地说。

(潍坊福彩 夏存森 赵昌霞 张传飞)

